REKOMENDUOJAMI VIEŠBUČIAI


PACAI HOTEL*****
(Iki LR Seimo 30 minučių pėsčiomis/12 minučių automobiliu) 

Viešbutis „Pacai“ yra pirmasis Baltijos šalyse tarptautinį tinklą „Design Hotels“ atstovaujantis viešbutis. 104 kambarius bei apartamentus turintis viešbutis įsikurė istoriniuose Pacų rūmuose. Šių rūmų istorija prasideda XVII amžiuje, kai Mykolas Kazimieras Pacas įsigijo pastatą ir pavertė jį vienais puošniausių Vilniaus senamiesčio statinių. Pacų rūmų viešbutis yra daugelio kūrybinių vizijų sintezė, įgyvendinta istoriniame pastate, kuriame siekiama pabrėžti dabartinį Lietuvos kultūros unikalumą.

Didžioji g. 7 - Vilnius
E-mail: reservations@hotelpacai.com 
Tel: +370 5 277 0000
www.hotelpacai.com       
[bookmark: _GoBack]

GRAND HOTEL KEMPINSKI VILNIUS*****
(Iki LR Seimo 25-30 minučių pėsčiomis/10 minučių automobiliu) 

Viešbutis „Grand Hotel Kempinski Vilnius“ yra įsikūręs pačioje Vilniaus senamiesčio širdyje, šalia įžymiausių istorinių lankytinų vietų bei Prezidentūros. Viešbučio pastatas – istorinis, jame dar prieš šimtmetį veikė didžiulis viešbutis. Kruopščiai restauruotame pastate dabar puikuojasi ištaigingas baltu marmuru puoštas vestibiulis, panoraminiai langai, 86 elegantiški kambariai, 13 apartamentų, restoranas „Telegrafas“, baras „Le Salon Bar & Lounge“.

Universiteto g. 14 – Vilnius
E-mail: reservations.vilnius@kempinski.com
Tel: +370 5 220 1100
www.kempinski.com/vilnius      


ARTIS CENTRUM HOTEL****
(Iki LR Seimo 25-30 minučių pėsčiomis/10 minučių automobiliu) 

Vilniaus senamiesčio istorinėje aplinkoje įsikūrusiame keturių plius žvaigždučių viešbutyje „Artis Centrum Hotels“ puikiai dera senovinė architektūra ir šiuolaikinės technologijos. Viešbutis turi didžiausią senamiestyje konferencijų centrą.

Totorių g. 23 – Vilnius
E-mail: artis@centrumhotels.com
Tel: +370 5 266 0366
www.centrumhotels.com 

AMBERTON VILNIUS CENTRE HOTEL****
(Iki LR Seimo 25-30 minučių pėsčiomis/10 minučių automobiliu) 

4 žvaigždučių viešbutis „Amberton“ yra pačiame Vilniaus centre, tiesiai priešais Katedrą. Viešbutyje yra 116 kambarių, iš kurių 2 – multifunkciniai studija-apartamentai su vaizdu į Katedrą, virtuvėlėmis su kavos aparatais bei posėdžių stalais. Maitinimo paslaugomis pasirūpins viešbutyje įsikūręs tarptautinės virtuvės restoranas „Šventaragio sodas“.

L. Stuokos-Gucevičiaus g. 1 - Vilnius
E-mail: vilnius@amberton.lt
Tel: +370 5 210 7461
http://www.ambertonhotels.com/vilnius


NOVOTEL VILNIUS CENTRE HOTEL****
(Iki LR Seimo 15-20 minučių pėsčiomis/5 minutes automobiliu)

Pačiame miesto centre, istorinio ir verslo centrų kaimynystėje yra įsikūręs viešbutis. Jame yra 159 šiuolaikiški, erdvūs ir naujai įrengti kambariai, restoranas „Novo2”, baras.

Gedimino pr. 16 - Vilnius
E-mail: H5209@accor.com
Tel: +370 5 266 6200
http://www.accorhotels.com/gb/hotel-5209-novotel-vilnius-centre/index.shtml


CONGRESS HOTEL****
(Iki LR Seimo 15-20 minučių pėsčiomis/5 minutės automobiliu)

Šalia Vilniaus senamiesčio įsikūręs keturių žvaigždučių viešbutis „Congress“ – puikus verslo turistų ir keliautojų pasirinkimas. Viešbutis įsikūręs XIX amžiaus pastate, renovuotame pagal pačius naujausius reikalavimus. Jame yra 79 elegantiški, stilingi ir patogiai įrengti kambariai. 

Vilniaus g. 2 - Vilnius 
E-mail: info@congress.lt
Tel: +370 5 269 1919 ir +370 655 40578 (viber) 
https://www.congress.lt/ 


CONGRESS AVENUE****
(Iki LR Seimo 15-20 minučių pėsčiomis/5 minutes automobiliu)

4* Plius viešbutis Congress Avenue yra įsikūręs pačioje miesto širdyje Gedimino prospekte. Tai ideali vieta tiek verslo svečiams, tiek turistams, kadangi visos pagrindinės lankytinos senamiesčio vietos pasiekiamos tiesiog pėsčiomis. Naujai atstatytame pastate įrengta 50 šiuolaikiškų kambarių su vaizdu į senamiestį arba vidinį kiemą.

Gedimino pr. 12 - Vilnius 
E-mail: info@congressavenue.lt
Tel: +370 5 212 1716 ir +370 626 29423 (viber) 
www.congressavenue.lt 


EUROPA CITY VILNIUS HOTEL***
(Iki LR Seimo 6 minutės pėsčiomis/3 minutės automobiliu)

Ryškus ir šiuolaikiškas viešbutis įsikūręs pačiame miesto centre, netoli Lietuvos Respublikos Parlamento, naujų verslo ir finansų centrų, kultūros renginių vietų ir naktinio sostinės gyvenimo siūlomų pramogų. Vos per keletą minučių pėsčiomis pasieksite pagrindinę sostinės gatvę - Gedimino prospektą bei senamiestį. Šešių aukštų viešbutyje yra 128 šiltomis spalvomis dekoruoti, jaukūs kambariai. 
J. Jasinskio g. 14 - Vilnius
E-mail: vilnius@europacity.lt
Tel: +370 5 251 4477
www.europacity.lt    
